

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Балканска 13  
Број: 12.01. 1515 / 3- 19  
Београд, **15 -01- 2019**  
[www.eps.rs](http://www.eps.rs)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/4000/0379/2018, за набавку добара – Набавка и уградња електро опреме за транспортере СУП1` и СУП2`, пуштање у рад и израда пројекта изведеног стања, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
**Бр.4.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:** Да ли је за Наручиоца прихватљиво да се Образац структуре цене достави у форми Excel табеле? Уколико јесте, да ли ће Наручиоцу представљати проблем уколико се јави одступање у броју страна од оригиналног Обрасца структуре цене услед неминовног ширења и скупљања врста односно поља у која се уносе цене и други подаци?

**ОДГОВОР:** За Наручиоца је прихватљиво да се Образац структуре цене достави у форми Excel табеле. Наручиоцу неће представљати проблем и неће се сматрати недостатком понуде уколико се јави одступање у броју страна од оригиналног Обрасца структуре цене услед неминовног ширења и скупљања врста односно поља у која се уносе цене и други подаци.

Образац структуре цене у форми Excel табеле који се доставља у понуди мора по свом садржају бити идентичан Обрасцу структуре цене датом у конкурсној документацији за предметну набавку.

**ПИТАЊЕ 2:** Да ли је за Наручиоца прихватљиво да се не попуњавају колоне 3 и 4 уколико се нуди захтевани произвођач?

**ОДГОВОР:** За Наручиоца је прихватљиво да се не попуњавају колоне 3 и 4 уколико се нуди захтевани произвођач и исто се неће сматрати битним недостатком понуде.

**ПИТАЊЕ 3:** Уколико се нуди захтевани произвођач, али је произвођач променуо кодну ознаку за тражену предметну робу (услед избацивања нове серије производа), да ли је потребно у колону 3 уписати нову кодну ознаку, или је за наручиоца прихватљива било која од ове две кодне ознаке? Да ли је потребно доставити техничку документацију за компоненту са новом кодном ознаком I ISO.

**ОДГОВОР:** Уколико се нуди захтевани произвођач, али је произвођач променио (у питању стоји промену, претпостављамо да је словна грешка) кодну ознаку за тражену предметну робу (услед избацивања нове серије производа), потребно је у колону 3

уписати нову кодну ознаку. Потребно је доставити техничку документацију за компоненту са новом кодном ознаком , није потребно доставити ISO стандард.

**ПИТАЊЕ 4:** У појашњењу бр. 2 Наручилац је написао да је прихватљиво написати само цену склопа (ормана), а за цене компоненти навести да су укључене у цену склопа. Да ли је за Наручиоца прихватљиво да се у конкурсну документацију, тамо где нема, у колону "Јед. мере" допише компл. , а у колону "Количина" 1 како би се лакше остварила претходно поменута замисао?

**ОДГОВОР:** За Наручиоца је прихватљиво да се у конкурсну документацију, тамо где нема, у колону "Јед. мере" допише компл. , а у колону "Количина" 1.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ  
ЈН/4000/0379/2018

